

Городская газета

№ 152 (20232). Среда, 16 ноября 2011г.



ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

С ХОРОШИМ НАСТРОЕНИЕМ
Глава города В.Н. Телегин обратился к ленинск-кузнецчанам с просьбой принять активное участие в подготовке к новому году праздникам.

Как подчеркнул глава, стало хорошей традицией заранее украшать фасады зданий по всему городу, помещения торговых предприятий, организаций разных отраслей. Праздничная иллюминация призвана создать у нас хорошее настроение, способствовать работе и отдыху. Ведь Нового года все мы, взрослые и

дети, ждём с нетерпением. Поэтому надо подумать о сверкающих ёлках, ледяных горках и катках, веселье нашей детворы. Причём сделать всё необходимое к Новому году надо уже до 1 декабря, чтобы весь месяц жить в ожидании праздника. А стимулом для активных и умелых станет ежегодный городской конкурс.

ДВА МИЛЛИОНА ТОНН
Бригада В.Н. Ватокина шахты имени 7 Ноября ОАО «СУЭК-Кузбасс» добыла на днях два миллиона тонн угля с начала года.

Произошло это событие 10 ноября на участке № 1 (начальник Ю.В. Астахов) шахты имени 7 Ноября (директор А.Н. Машнюк). Коллектив стал четвертым в «СУЭК-Кузбасс» и первым среди ленинск-кузнецких предприятий компании, достигшим такого высокого результата. Из двух миллионов тонн 430 тысяч были выданы в начале года из лавы № 1384, еще 1570 тысяч добыты из

лавы № 1382, оборудованной секциями крепи Тагор (Польша) и комбайном SL-500. Несмотря на сложные горно-геологические условия отработки пласта Байкаимского (нарушения залегания, большое присутствие песчаника в кровле), высокопрофессиональная бригада В.Н. Ватокина вышла на стабильный ежемесячный уровень добычи 300 и более тысяч тонн.

ЧТОБ ПРОЕХАТЬ И ПРОЙТИ
С начала зимы коллектив группы компаний «Дорожник» ежедневно занимается уборкой городских дорог.

По словам директора предприятия Е.В. Никитина, автомобильный отряд круглосуточно расчищает дорожное полотно от снега, затем проводит противогололедную отсыпку дорог. В ходе уборки наводится порядок на останочных павильонах и пешеходных переходах.

ЗАЖГУТСЯ НОВЫЕ ЗВЕЗДЫ
18 ноября в Центральном Дворце культуры пройдет гала-концерт городского фестиваля непрофессионального студенческого творчества «Первый снег», информационным спонсором которого выступает «Городская газета».

Участие в фестивале давно стало для студентов и учащихся профессиональных учебных заведений Ленинска-Кузнецкого доброй традицией. В нынешнем году в очередной раз на празднике соберутся способные и талантливые ребята, которым есть чем удивить зрителя. Как всегда, свое творчество молодые люди представят в нескольких номинациях – вокал, танец, оригинальный номер и другие. Приглашаем всех горожан прийти на гала-концерт и увидеть, как зажигаются новые молодые таланты.

МОЙ ПРАВОСЛАВНЫЙ КРАЙ
В центральной городской библиотеке имени Крупской открылась фотовыставка «Мой православный край».

На ней представлены снимки храмов города, запечатлены моменты деятельности церковно-приходских воскресных школ, стражены различные события жизни священства и прихожан. Эту выставку, знакомя-

Служба новостей.

ГУБЕРНАТОР А.Г. Тулеев принял решение о предоставлении бесплатного проезда на общественном транспорте кузбассовцам в день выборов 4 декабря.

Не оплачивать проезд можно будет на всех видах городского пассажирского транспорта, кроме маршрутного такси. Таким образом, жители региона смогут в этот день беспрепятственно добраться до своих избирательных участков и проголосовать. Также в день выборов будут работать бесплатно пригородные автобусы. Кузбассовцы, которые окажутся в воскресенье далеко от своего участка, например, в гостях, у родственников, смогут добраться до места голосования бесплатно на рейсовом автобусе.

Кроме того, УФМС России по Кемеровской области напоминает гражданам, участвующим в выбор-

ИЗБИРАТЕЛЯМ БУДЕТ УДОБНО

ной кампании, о необходимости замены недействительных паспортов. Ведь по закону любой человек, желающий отдать свой голос за того или иного кандидата, должен представить избирательной комиссии документ, подтверждающий его постоянную или временную регистрацию по месту жительства. Так что с нашим главным документом должно быть всё в порядке. Это нужно ещё и для того, чтобы получить в участковой избирательной комиссии открепительное удостоверение. Оно потребуется в том случае, если у избирателя не будет возможности отдать свой голос на том участке,

4 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ВЫБОРОВ



где он официально включён в список. А по удостоверению можно принять участие в выборах на том избирательном участке, где будете находиться в день голосования.

УФМС напоминает о том, чтобы паспорт, предъявленный членам избирательной комиссии, был действительным в день голосования по достижении гражданином возраста 20 и 45 лет, а также с учетом соблюдения сроков регистрации по месту проживания и временного пребывания. С требованиями к комплекту документов для регистрации по месту пребывания и по месту жи-

тельства можно ознакомиться в любом подразделении Федеральной миграционной службы по Кемеровской области, а также на официальном сайте УФМС России по Кемеровской области: www.ufmsko.ru. Там же можно найти бланки для заполнения и получить консультацию по интересующему вопросу в рубрике «вопрос-ответ».

Г. ИВАНОВА.

Событие



ПРИМЕР ЧЕМПИОНА

Вчера в манеже спортивной гимнастики принимали известного и почетного гостя – чемпиона мира по боксу среди профессионалов Николая Валуева. Звезду спорта встречали председатель городского Совета народных депутатов В.В. Бочков, заместитель главы города – руководитель аппарата администрации А.А. Ерофеева, депутаты городского Совета Л.П. Лавренко, Е.Б. Никитин, В.Н. Рошин, директор СДЮСШОР по спортивной гимнастике А.Э. Цимерман.

Такой интерес чемпиона к нам не назывшись случайным. Валуев является основателем собственного благотворительного фонда развития детско-юношеского спорта. Последние годы наши гимнасты показывают отличные результаты, а манеж давно стал всеобщей гордостью, и даже сборная страны провела здесь тренировочные сборы перед Олимпиадой в Пекине. К тому же накануне здесь завершились соревнования на первенство школы, посвященные дню гимнастики.

«Я очень рад тому, что мне довелось приветствовать вас, юных спортсменов», – обратился Николай к гимнастам. – Надеюсь, что вам будет сопутствовать удача всегда и во всем. Вижу, что здесь созданы замечательные условия для роста чемпионов и чемпионки. Думаю, страна будет гордиться вами. Впрочем, вскоре мы об этом узнаем, ведь впереди – Олимпийские игры в Лондоне, где предстоит показать все, чему научились за долгие годы.

Валуев принял участие в церемонии награждения победителей и призеров соревнований, а затем именитый боксер сфотографировался на помосте с воспитанниками манежа.

Кроме того, были организованы показательные выступления гимнастов школы олимпийского резерва имени И.И. Маметьева. В числе выступающих – победительница всероссийских турниров Елена Гостяева, победитель первенства России, победитель и призер летнего Европейского юношеского олимпийского фестиваля Андрей Логутов. Бурными аплодисментами приветствовали финалиста Европы, мира 2011 года, чемпионка России, недавнего победителя престижного турнира в Швейцарии, мастера спорта международного класса Никиту Игнатьева. Свое мастерство продемонстрировали победительница всероссийских соревнований «Олимпийские надежды» Юлия Бируля и серебряный призер чемпионата Европы, призер чемпионата России, мастер спорта международного класса Игорь Пахоменко.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.
Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

Акция – По сообщениям граждан

В Кузбассе стартовала Всероссийская антинаркотическая акция «Сообщить, где торгуют смертью!».

Акция продлится до 18 ноября. Причём это второй её этап. В ходе первого, который проходил в марте этого года, по сообщениям граждан Управлением наркоконтроля было возбуждено 29 уголовных дел, составлено 9 протоколов об административных правонарушениях, изъято около 700 граммов наркотических средств и психотропных веществ.

В период акции по номеру 8 (3842) 57-07-07 будут вести дежурство квалифицированные врачи-наркологи, к которым жители Кузбасса могут обратиться за помощью или получить консультацию. Впервые к участию в акции присоединились специалисты центра по профилактике и борьбе со СПИДом и инфекционными заболеваниями. Обратиться за консультацией можно по телефону 8 (3842) 54-19-98.

Информацию о фактах сбыта наркотических средств, организации наркопритонов, склонения к потреблению наркотиков можно сообщить по «телефону доверия» Управления наркоконтроля по Кемеровской области – 8 (3842) 58-00-58. Сообщить о преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотиков, можно письмом по почте (650066, г. Кемерово, ул. Набережная, 26) или через Интернет-страницу Управления наркоконтроля (42.fskn.gov.ru/back/). Анонимность и конфиденциальность гарантируется.

4 ДЕКАБРЯ - ЕДИНЬИЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

Кандидаты в депутаты Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа



ДВИЖЕНИЕ ТОЛЬКО ВПЕРЕД!
Лавренюк Леонид Петрович
Кандидат в депутаты по одномандатному избирательному округу № 3.

Родился в 1958 году. За плечами школа, техникум, армия. Заочно окончил Кузбасский политехнический институт по специальности «инженер-механик». Работал инженером-технологом, мастером, начальником цеха, заместителем директора. С 1995 года работаю в системе ЖКХ Ленинска-Кузнецкого. В 2003 году назначен директором ОАО «Автомобилист», с 2006 года являюсь генеральным директором двух предприятий жилищно-коммунального комплекса - ООО

«Спецавтохозяйство» и ООО «Автомобилист плюс». Получил второе высшее образование по специальности «Государственное и муниципальное управление». Имею областные, городские и отраслевые награды.

Депутат городского Совета с 2006 года. Проживаю на территории своего избирательного округа, проблемы которого знаю и решаю в составе депутатского корпуса.

Публикация осуществлена бесплатно для кандидата в депутаты Лавренюка Леонида Петровича.



ДВИЖЕНИЕ ТОЛЬКО ВПЕРЕД!
Анохин Василий Николаевич
Кандидат в депутаты по одномандатному избирательному округу № 9.

Родился в 1954 году в Ленинск-Кузнецком районе, образование высшее, прошёл путь от рабочего до директора предприятия. Трудился на заводе «Кузбассэлемент», возглавлял завод шахтного пожарного оборудования. В настоящее время работаю директором ОАО «Горэлектротранспорт г. Ленинска-Кузнецкого». Дважды избирался депутатом городского Совета.

Предвыборная программа: обеспечить высокие социальные стандарты жизни горожан; внедрять принцип «одного окна» в оказании услуг; широко привлекать

жителей к управлению территориями районов; усилить контроль за ценообразованием в системе ЖКХ и стоимостью энергоносителей; совместно с уличными комитетами решить наиболее острые проблемы избирательного округа, в том числе по освещению улиц, отсыпке дорог, обустройству детских площадок, сносу заброшенных домов, работе водопровода.

Кардинально улучшить качество жизни - вот наша главная задача!

Публикация осуществлена бесплатно для кандидата в депутаты Анохина Василия Николаевича.



ДВИЖЕНИЕ ТОЛЬКО ВПЕРЕД!
Данилушкин Олег Юрьевич
Кандидат в депутаты по одномандатному избирательному округу № 10.

Родился в 1974 году в Ленинске-Кузнецком. После школы окончил горный техникум, работал строительным мастером на Полысаевском ДСК. С 1995 по 2000 годы заочно учился в Кузбасском государственном техническом университете, получил диплом инженера по специальности «Автомобили и автомобильное хозяйство». С 1997 года работаю в системе жилищно-коммунального хозяйства города. В 2000 году назначен исполняющим обязанно-

сти директора муниципального предприятия «ЖКХ п. Никитинский», с 2001 года - директор. С 2009 года и по настоящее время являюсь директором ООО «Технотрейд» - предприятия, выполняющего весь комплекс жилищно-коммунальных услуг для населения посёлка Никитинского. Женат, имею сына.

Иду на выборы в команду единомышленников партии «Единая Россия».

Публикация осуществлена бесплатно для кандидата в депутаты Данилушкина Олега Юрьевича.

Благотворительность

НА ТЕРРИТОРИИ ДОБРА

В городе и области продолжается благотворительная акция «Кузбасс - территория добра».

Как сообщили в департаменте охраны здоровья населения Кемеровской области, уже 202 ребёнка из 224, нуждающихся в особом лечении, получили такую возможность. 17 из них находятся на лечении в профильных медицинских учреждениях, проходя назначенные курсы на средства, выделенные в ходе благотворительного марафона. При этом два ребёнка госпитализированы по медицинским по-

казаниям в наш научно-клинический центр охраны здоровья шахтеров - Ленинск-Кузнецкий стал одним из ключевых пунктов акции. А 185 детей благодаря целенаправленному подходу обеспечены дорогостоящими лекарствами и препаратами, что тоже является хорошим средством оказания помощи. Акция идёт дальше, пока не охватит всех нуждающихся ребят.

Г. ИВАНОВА.

К Дню матери

НА ДНЯХ старшей жительнице посёлка Никитинского Анне Александровне Оляниной исполнилось 90 лет. Правду говорят: жизнь прожить - не поле перейти. Многие спрессовано в эти годы. Семья, работа, заботы, тревоги и радости. На склоне лет пришла пора подвести итоги, вспомнить пережитое, принять поздравления с юбилеем долгожителя. Поэтому к Анне Александровне пришли с тёплыми пожеланиями начальник территориального управления посёлка Нина Ивановна Чекрыгина и председатель первичной ветеранской организации Нина Степановна Кислицына. Вручили подарки, Благодарственное письмо городского совета ветеранов за многолетний добросовестный труд и достойное воспитание детей.

А вечером в небольшой, уютной и чистой квартире собрались её дети, чтобы ещё раз высказать своей дорогой и любимой мамочке слова признания. За всё то доброе, что она сделала для них и до сих пор продолжает делать, неустанно заботясь о внуках и правнуках. Поэтому все пожелали ей в этот день хорошего здоровья и долгих лет жизни.

Анна Александровна прожила трудную, но счастливую жизнь. Она - уважаемый в посёлке человек, вырастила пятерых таких же достойных и трудолюбивых детей. Для них и всех никитинцев она по-прежнему - образец, яркий пример стойкости и жизнелюбия, которому надо следовать, преодолевая любые невзгоды.

Люди её поколения очень рано узнали, что такое тяжкий труд. Родители Анны Александровны переехали в деревню Тамбовку из-под Ленинграда на исходе 20-х годов прошлого века. Тогда многие крестьяне искали свободные земли. Вот и решили обосноваться в раздольной сибирской глубинке. Анна окончила курсы трактористов, начала работать в МТС. Здесь познакомилась с Фёдором Ивановичем Оляниным, вышла замуж.

- Ох и трудно было управляться с колёсным трактором, - вспоминает она. - А особенно тяжело было в годы войны, когда мужчин на фронт позабирали. Мы, молодые девчонки, и остались. Всё на себе тащить и уход за техникой, и ремонт, и в поле - от зари до зари. Не дождали, недосыпали. И так все четыре военных года.

Её мужа призвали в трудовую армию, а саму Анну направили на курсы механиков. Так что пришлось и на тракторе пахать, и за всей техникой следить, и даже снабженцем работать, чтобы обеспечить бригады запчастями. Домашнее хозяйство оставалось уже напоследок.

- Дня и ночи тогда не знали - ра-

ушёл из жизни не только папа, но и брат. А потом у второго, Геннадия, умерла жена, и он остался с маленьким сыном на руках. Приехал сюда, устроился на завод «Красный Октябрь». И Ромка, племянник, рос под бабушкиным присмотром. Она с первого класса сама водила его из Тамбовки в школу. За два километра! Сейчас у нашей мамочки пятеро внуков и семеро правнуков. Мы все её так любим, что не передать словами. А она очень любит нас!

Валентина Фёдоровна работает в филиале поликлиники № 1. Здесь же трудится её сестра Любовь Фёдоровна, которая вместе с мужем-военным переехала на Никитинку из Белоруссии. А третья сестра Галина живёт с мужем в Мурманске, но

всё равно ежегодно приезжает в гости к маме. И, конечно, постоянно её навещает Геннадий Фёдорович, живущий здесь, в Ленинске. Частый гость, можно сказать. Так что без внимания своих самых близких людей долгожительница Никитинки не остаётся.

Вот почему, несмотря на преклонный возраст и пережитые в жизни трудности, её смело можно назвать счастливым человеком. Ведь главное счастье и богатство - это семья, дети, приносящие новые заботы и радости.

- Я благодарю Бога за то, что они у меня есть и выросли такими хорошими, - признаётся Анна Александровна. - Как хорошо, что я не одинока в старости! Что могу гордиться своими детьми, радоваться внукам и правнукам. Я так их всех люблю!

Сама она до сих пор старается не обременять детей своими проблемами. Квартиру, которую они ей купили, обихаживает своими силами. Сама готовит, стирает, моет. Дочери обычно собираются вместе, чтобы сделать у мамы генеральную уборку. И это для них всегда большой праздник. Праздник заботы о самом родном человеке на свете.

«Живи долго, мама!», - дружно говорят они ей. И в её глазах загораются тёплые лучики добра, любви и надежды. «Будьте и вы счастливы, дети мои», - отвечает им женщина-мать, женщина-труженица, прожившая внешне скромную, но такую достойную жизнь.

А. КОЛЧИНА.

Внештатный корреспондент.

КОГДА СЕМЬЯ ПРИНОСИТ СЧАСТЬЕ

ботай, пока всё положенное не сделаешь, - говорит труженица тыла. - Поплоту меня, бывало, в Байкаим запчасти взять, и дадут замороженную лошадедку. Другого транспорта не было. А она идёт, идёт еле-еле, да и встанет на дороге. Что с ней сделаешь? Кнутом подгонять бесполезно - знаешь, что бедная животино от недокорма и работы устала. Сажу и плачу, жду, пока лошадика отдохнёт. Насколько это затянется, никто не знает. А в поле трактор сломанный стоит. И ты понимаешь, что надо ехать, что на фронте куда тяжелее, чем нам. И тянешь эту лошадедку с плачем, уговариваешь: «Ну, давай, родимая, ну, пойдём потихоньку». Вот так и добывали хлеб для фронта.

После войны, когда муж вернулся из трудармии, стало легче: не сколько лет не работала, растила детей. А потом, когда на Никитинке началось строительство ЕШПУ и завода «Стройдеталь», пошла на бетонный завод, где трудилась до самой пенсии.

- В то время льготы многодетным матерям не полагались, и, сколько помню, она всю жизнь была в работе, заботах о нас, детях, и домашнем хозяйстве, - рассказывает Валентина, одна из дочерей Анны Александровны. - Отец умер рано, так что ей вдоволь досталось и мужской работы по дому. Потому она всегда была для нас непререкаемым авторитетом, советчицей и помощницей. А мы просто старались её не огорчать, зная, как тяжело она переживает наши промахи. Вадь горя и потерь ей в жизни тоже хватало. Рано

Занятость

РАБОТА НАЙДЕТСЯ ВСЕГДА

На сегодняшний день в центрах занятости населения Кемеровской области на учете в качестве безработных состоят 220 бывших сотрудников МВД.

Напомним, что в процессе оптимизации штатной численности министерства внутренних дел из правоохранительных служб Кузбасса фактически под сокращение попали 1543 человека. Вопросы их трудоустройства сразу же занялись службы занятости и специально созданные комиссии. Общественные организации дали хороший результат.

Как сообщил начальник областного департамента труда и занятости населения Е.И. Стёпин, треть высвобожденных сотруд-

ников была трудоустроена ещё до обращения в службу занятости населения, что говорит о предметном целенаправленном подходе. 80 бывшим полицейским назначена трудовая пенсия, 113 человек трудоустроены по направлению службы занятости, еще 24 человека направлены на переобучение.

Муниципальными комиссиями по социальной адаптации увольняемых сотрудников МВД, созданными по инициативе губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева, про-

ведено 129 заседаний. На заседаниях были рассмотрены обращения 315 сотрудников МВД, в том числе по вопросам содействия в трудоустройстве, выделения земельных участков и организации собственного дела. Как правило, в ходе обсуждения принимались положительные решения, ведь социальная адаптация нужна не только сотрудникам, но и их семьям.

За предоставлением субсидии на организацию собственного дела в центры занятости населения обратились 18 бывших сотрудников МВД, субсидию получили 14 человек. Они

займутся деревообработкой, грузоперевозками, разведением кроликов и пушных зверей.

В муниципальные отделы содействия развитию предпринимательства обратились 75 бывших сотрудников МВД, из них 50 человек за предоставлением грантовой поддержки. Так, один из бывших полицейских получил грант в сумме 300 тысяч рублей на реализацию бизнес-плана по созданию цеха. Начата совместная работа по трудоустройству стражей порядка.

А. НИКОЛАЕВ.

НЕ ОСТАЁМСЯ В СТОРОНЕ

«Молодая гвардия» «Единой России» – движение молодых общественников. Это деятельность людей, которые не остаются в стороне от общественно значимых проблем, используя свои силы и энергию на добрые дела.

В Ленинске-Кузнецком вардейцев» уже знают многие в нашем городе. Молодые люди – постоянные организаторы и участники всех

добровольческих акций, незаменимые помощники старшим товарищам в подготовке и проведении предвыборных кампаний всех уровней власти.

Совсем недавно были подведены итоги городского конкурса «Твой выбор», целью которого являлось повышение интереса молодежи к политической жизни страны. На конкурс было представлено 23 работы: макеты приглашений на выборы, рисунки, сочинения. Все работы необычны, интересны, порой удивительны по глубине взглядов молодых людей.

Вот, например, выдержки из некоторых сочинений.

«Можно провести выходной дома, перед компьютером. А можно со всеми онлайн-друзьями сходить на избирательный участок». Или: «Какими качествами должен обладать народный избранник, чтобы ему верили люди? Честность – да. Отзывчивость – да. А самое

главное – гордость за свой народ и ответственность перед теми, кто тебя избрал».

Мы понимаем, что время «от меня ничего не зависит» ушло. Настало другое – «будущее во многом зависит от меня», поэтому мы становимся добровольцами, идем в «Молодую гвардию» «Единой России», занимаем места в молодежном парламенте.

Возраст активистов, которые уже сейчас могут повлиять на будущее нашей великой страны, – от 18 до 30 лет. Хотя совершенно неважно, сколько тебе лет, важно, что ты – представитель неравнодушного поколения, стремящегося делать что-то полезное. И пусть твои дела помогут России стать еще сильнее, региону – еще красивее, нашему городу – еще лучше!

И. ФЕДОРЦОВА.

Специалист МУ «Социальный центр молодежи». На снимке: активисты – дружные ребята.



КАЖДОЕ лето, вот уже 33 года подряд, учащиеся профессионального училища №17 выезжают на живописный берег реки Томи, в местечко Малое Осипово и разбивают там палаточный лагерь «Бригантина» – место проведения традиционных военно-полевых сборов. Идея такой, столь необычной и интересной для ребят формы сборов принадлежит настоящему энтузиасту, воспитавшему уже не одно поколение парней, преподавателю ОБЖ училища №17 Анатолию Михайловичу Ананьеву.

МЫ – РОБИНЗОНЫ

Воспитание мужественности, ответственного отношения к служению Отечеству у мужчин было в почете во все времена. Сегодня это, пожалуй, актуально как никогда, а потому дело Анатолия Михайловича живет уже много лет. Не одно поколение учащихся ПУ №17 прошло обучение в палаточном лагере, о котором у них остались только самые добрые воспоминания и желание вернуться туда еще раз.

Программа проведения военно-полевых сборов реализуется при поддержке Департамента образования и науки Кемеровской области, администрации и военного комиссариата Ленинск-Кузнецкого городского округа. Особо ценна для нас помощь в организации сборов выпускников училища, отслуживших в рядах Российской Армии, которые объясняют будущим призывникам, что служить своему Отечеству – почетно и престижно.

Нынешним летом на берегу Томи вновь собрались «робинзоны»-добровольцы. Шесть смен по пять дней «отслужили» 180 ребят, среди которых большинство – первокурсники. Юноши, отправившиеся на «остров приключений», в очередной раз прошли предварительный курс молодого бойца перед службой в армии. Вместе с мальчишками на остров отправились и девушки, для которых сборы стали практическими занятиями по организации горячего питания в экстремальных условиях.

Условия проживания на острове, особенно в этом году, были довольно суровыми. Посудите сами. Во-первых, проживают ребята и их наставники в палатках на берегу реки, а ночью столбик термометра порой опускался ниже –5 градусов. Нынешнее лето не радовало жаркими днями, зато частенько шел совсем неласковый дождик. Пищу готовили на костре, дрова для которого тоже приходилось заготавливать самим. При этом в лагере царил строгая дисциплина, а военно-спортивные мероприятия проходили в запланированном порядке, несмотря на прохладную погоду. Условия, в общем, спартанские.

Но было и много позитива. Только здесь, в палаточном лагере «Бригантина», ребятам предоставляется возможность общения с настоящими мужчинами, которые и рыбу легко поймают, и костер разведут в дождливую погоду, и стрелять научат, а если надо, то и жизненным советом помогут.

В течение последних двух лет, кроме учащихся ПУ №17, на заключительную смену приглашаются школьники, попавшие в трудную жизненную ситуацию. Отправиться на «остров робинзонов» этим ребятам предложили члены совета «города мастеров» и правового комитета. Являясь постоянными участниками заседаний совета профилактики, активисты предложили: «А что, если всех, у кого проблемы с дисциплиной, в обязательном порядке отправлять в период летнего отдыха именно на «остров робинзонов»? Там не забалуешь, порядок железный, армейский, полное самообслуживание: воды принеси, дров наложи, свари обед, помой посуду, а еще – помоги тому, кто слабее. Все это поможет многим избавиться от целого ряда личностных проблем».

Директор училища №17 – заслуженный учитель РФ Людмила Михайловна Бороздина идею эту поддержала и предложила отделу молодежной политики и комиссии по делам несовершеннолетних поддержать инициативу. И вот уже в течение двух лет идея в оплощается в жизнь.

На «острове робинзонов» редко говорят о той, другой жизни, которая на пять дней остается на далеком противоположном берегу Томи. Я уверена, что у большинства парней и девочек, которым посчастливилось хоть на немного стать робинзонами, меняется взгляд на многие в окружающую жизнь. Ведь за их плечами незабываемые дни, наполненные дружбой, ответственностью и единением.

Н. ГУБИНА.

Член «Робинзоны-2011».

СООБЩЕСТВО ЮНЫХ

17 ноября – Международный день студентов. Учреждения начального, среднего и высшего профессионального образования города объединяют в студенческое сообщество около 3000 молодых людей. В числе лучших – отличники учебы и члены научных обществ, добровольцы и вожатые, увлекающиеся

спортом и творчеством ребята, бойцы строительных отрядов, парламентарии и члены ученического и студенческого самоуправления, словом, парни и девушки с активной гражданской позицией.

В день празднования Международного дня студентов в профессиональ-

ном училище №17 для молодежного актива состоится мастер-класс на тему «Состояние и перспективы развития студенческого и ученического самоуправления в учреждениях НПО, СПО и высшей школы Ленинск-Кузнецкого городского округа». Ждем от вас, молодежь, конструктивного диалога и поздравляем с праздником тебя, студенческое сообщество!

Н. АРХИПОВА.

И.о. директора МУ СЦМ.

ЧТО ЗНАЧИТ БЫТЬ ДОБРОВОЛЬЦЕМ?

СЕГОДНЯ уже для всех очевидно, что решить проблему наркомании только силами специалистов практически невозможно. Масштаб и темпы роста наркомании говорят о том, что борьба с этим злом необходимо привлечь всех, кому небезразлична судьба молодого поколения, представители которого все чаще садятся «на иглу».

Наркомания молодеет, это признанный факт. Среди причин, побудивших их стать наркоманами, сами подростки называют конфликты в семье, желание попробовать все в этой жизни. Кто-то впервые пробует наркотик «от скуки», кем-то овладевает желание расслабиться, снять напряжение. Некоторые, стремясь не стать «белой вороной» среди сверстников-наркоманов, присоединяются к одурманенной толпе. Конечно, это далеко не полный список причин, но даже из него видно, что мотивы носят социально-психологический характер.

Вот почему мы, добровольцы, своей деятельностью и примером должны показать подросткам, что вокруг много интересных и позитивных вещей, где молодежи можно применить свои силы. В нашем училище №38 создан добровольческий отряд из 20 человек, общая цель которых – помочь ребятам сделать правильный выбор.

Добровольческая деятельность нашего отряда похожа на деятельность других подобных отрядов, наших коллег. Кроме борьбы с наркоманией, мы принимаем участие в благоустройстве дворов, экологических маршах, посадке цветов и деревьев, оказываем адресную помощь ветеранам Великой Отечественной войны и шахтерского труда, престарелым, людям с ограниченными возможностями; даем благотворительные концерты и, конечно, пропагандируем здоровый образ жизни.

В то же время добровольцев училища №38 отличает, как нам кажется, искренняя вера в то, что их помощь действительно нужна. В структуре отряда несколько волонтерских групп, которые сформированы с учетом реальных возможностей и желаний самих ребят. С ними проводится интенсивная подготовка. Являясь командиром отряда, я



при поддержке Ольги Юрьевны Берлизовой, заместителя директора училища, занимаюсь координацией всей деятельности отряда. Вместе с волонтерами мы планируем свою работу, выделяем ей приоритетные направления.

Члены отряда готовят и проводят творческие массовые, досуговые мероприятия, профилактические занятия – беседы, деловые игры, тренинги. Так, в прошедшем учебном году мы много работали с первокурсниками, участвовали в подготовке и проведении разных антинаркотических мероприятий, выпускали листовки и буклеты по контролю паганде наркотиков. Думаю, наша деятельность принесла положительные результаты, потому что многие ребята решили присоединиться к отряду. Несомненно, свое особое развитие

добровольческое движение получит в том случае, если взрослые, опытные специалисты по профилактике, будут активно с нами сотрудничать и помогать. И все же главное – желание самих ребят быть участниками такой важной и важной деятельности, относиться к ней серьезно и со всей ответственностью. Что значит быть добровольцем для ребят профессионального училища №38? Мы уверены: это значит помогать тем, кто в нас нуждается, дарить добро, не ожидая особой благодарности и наград, становиться духовно светлее, по большому счету – просто быть гражданином своей страны.

Н. ДУДКИНА.

Командир отряда волонтеров ПУ №38.

На снимке: мы – за здоровый образ жизни.

ПРЕДСЕДАТЕЛИ КОМИССИЙ

Решение № 80
территориальной избирательной комиссии Ленинск-Кузнецкого городского округа
от 09.11.2011

«О назначении председателей участковых избирательных комиссий по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва»

В соответствии со ст. 28 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», решением территориальной избирательной комиссии от 09.11.2011 № 79 «О формировании участковых избирательных комиссий по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва», территориальная избирательная комиссия решила:

1. Назначить председателей участковых избирательных комиссий по выборам депута-

тов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва согласно приложению.

2. Опубликовать настоящее решение в СМИ.
3. Контроль за исполнением решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Н.А. Юн.

Л.И. НОСОВА.

Председатель территориальной избирательной комиссии.

Н.А. ЮН.

Секретарь территориальной избирательной комиссии.

Приложение

к решению территориальной избирательной комиссии Ленинск-Кузнецкого городского округа от 09.11.2011 № 80

Номер избир. уч-ка	Наименование предприятия, учреждения	Адрес	Ф.И.О. председателя
460	Школа № 73	ул. Вокзальная, 30	Пономарева Татьяна Васильевна
461	Ленинск-Кузнецкий медицинский колледж	ул. Зварьина, 6	Наумова Лариса Викторовна
462	Гимназия № 18	ул. Пушкина, 9	Ворошилов Владимир Кириллович
463	Административное здание ООО «Дорожник»	ул. Широкая, 1	Зуева Зинаида Васильевна
464	Гимназия № 12 (бывшая школа № 10)	ул. Садовая, 84	Шнайдер Надежда Михайловна
465	Административное здание стадиона «Шахтер»	ул. Мусохранова, 2а	Фонова Надежда Васильевна
466	Управление здравоохранения	ул. Зорина, 1	Груздь Оксана Ивановна
467	Детская художественная школа № 4	ул. Горького, 16	Черданцева Светлана Михайловна
468	МУЗ «Городская больница №1»	ул. Мусохранова, 5	Неккурт Ольга Павловна
469	Ленинск-Кузнецкий горнотехнический колледж	ул. Энгельса, 6	Богданова Тамара Анатольевна
470	Дворец творчества детей и учащейся молодежи	ул. Горького, 10а	Кожедуб Татьяна Михайловна
471	Управление социальной защиты населения	площадь Кирова, 13а	Войнова Сания Адельязновна
472	Центральный Дворец культуры	пр. Кирова, 25	Купченко Вера Александровна
473	Школа № 33	пр. Кирова, 4	Рылова Елена Алексеевна
474	Школа № 33	пр. Кирова, 4	Трофимова Любовь Павловна
475	Школа № 38	ул. Суворова, 3	Четвертных Ольга Юрьевна
476	ООО ПКФ «Консультант»	пр. Кирова, 55	Аноненко Любовь Григорьевна
477	Гимназия № 12	пр. Дзержинского, 29	Артамонова Светлана Счастыславовна
478	Административное здание ООО «Польсаевское специализированное управление»	ул. Магаданная, 16	Дегтярева Наталья Николаевна
479	Школа № 42	ул. Глинки, 1	Семидоцкая Наталья Леонидовна
480	Филиал Томского государственного архитектурно-строительного университета в городе Ленинске-Кузнецком	ул. Советская, 159	Майорова Ольга Михайловна
481	Здание территориального управления поселка Никитинского	пр. Шахтеров, 21	Шаулина Лариса Ивановна
482	Административное здание ОАО «СУЭК-Кузбасс» шахта имени С.М.Кирова»	ул. Кирсанова, 3	Гетманова Ирина Николаевна
483	Школа № 7	пер. Челюскина, 20	Свежинцева Надежда Павловна
484	ГУЗ «Ленинск-Кузнецкая психиатрическая больница»	пер. Рижский, 8	Варсцагина Наталья Викторовна
485	Школа № 3	ул. Суворова, 131	Гайтанова Екатерина Ивановна
486	Школа № 3	ул. Суворова, 131	Шлыкова Тамара Давидовна
487	Филиал МУЗ «Поликлиника № 4»	ул. Витебская, 52	Крутиковских Надежда Георгиевна
488	Административное здание ОАО «СУЭК-Кузбасс» шахта имени 7 ноября»	ул. Шилина, 1	Батраков Николай Иванович
489	Административное здание ОАО «СУЭК-Кузбасс» шахта «Комсомолец»	ул. Рубинштейна, 1	Натфуллина Зульфия Саидовна
490	Школа № 37	ул. 7 ноября, 1а	Рудина Ольга Федоровна
491	ДК им. Ленина	ул. 7 ноября, 4	Анонова Елена Владимировна
492	Школа № 42	ул. Глинки, 1	Клепинина Татьяна Александровна

Номер избир. уч-ка	Наименование предприятия, учреждения	Адрес	Ф.И.О. председателя
435	Здание бывшей школы № 21	ул. Пирогова, 3	Гит Любовь Борисовна
436	Школа № 19	ул. Лесной городок, 31	Саяпина Наталья Ивановна
437	Школа № 8	б/р Химиков, 7/1	Баранова Надежда Геннадьевна
438	Муниципальный фонд поддержки малого предпринимательства г. Ленинска-Кузнецкого	ул. Юргинская, 6	Колмакова Татьяна Владиславовна
439	ФГЛПУ «НКЦОЗШ»	ул. Микрорайон, 7,9	Первова Наталья Геннадьевна
440	Школа № 8	б/р Химиков, 7/1	Гребенюк Светлана Петровна
441	МУЗ «Стоматологическая поликлиника № 2»	пр-т Кольчугинский, 3	Першин Сергей Александрович
442	Школа № 1	пр. Текстильщиков, 4/3	Швачунова Лариса Михайловна
443	Детская школа искусств № 18	ул. Топкинская, 8	Ефременко Любовь Ивановна
444	ОАО «Горэлектротранспорт г. Ленинска-Кузнецкого»	ул. Телефонная, 5	Мелешенко Людмила Андреевна
445	Школа № 19 (здание школы № 11)	ул. Рылеева, 39	Кравченко Галина Тимофеевна
446	ГУ «Центр занятости населения г. Ленинска-Кузнецкого»	пр. Текстильщиков, 12	Новгородова Анна Алексеевна
447	Дом спорта	пр. Ленина, 61/3	Щербинина Ольга Васильевна
448	Детская школа искусств № 18	ул. Топкинская, 8	Салахова Эльмира Мухамедовна
449	Профессиональное училище № 17	пр. Текстильщиков, 4/4	Кайтукова Наталья Алфеевна
450	Школа № 1	пр. Текстильщиков, 4/3	Проворова Надежда Григорьевна
451	МУЗ «Поликлиника № 2»	пр. Ленина, 31	Вострикова Светлана Викторовна
452	Административное здание ОАО «СУЭК-Кузбасс» шахта «Красноярская»	пр. Кирова, 99	Романенко Людмила Васильевна
453	Школа № 20	пр. Ленина, 46	Кайгородова Анна Владимировна
454	Школа № 20	пр. Ленина, 46	Алиева Галина Николаевна
455	Профессиональное училище № 14	пр. Ленина, 15	Корчагина Лилия Владимировна
456	ДК им. Ярославского	пр. Кирова, 106	Хоменко Светлана Михайловна
457	Детская музыкальная школа № 12	ул. Пушкина, 17	Павлова Ирина Владимировна
458	ДК им. Ярославского	пр. Кирова, 106	Наумова Марина Леонидовна
459	Лицей № 4	ул. Шевцовый 2	Скребагул Галина Ивановна

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ!

Водоснабжение, отопление, вентиляция - дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводка по квартирам. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материалы: металл, металлопластик, полипропилен. Качественно. Гарантия. Договор. Расчет наличный, безналичный. Тел. 8-952-926-2413.

Массажный кабинет «Атлант»

(пр. Кирова, 100, офис: 64)

Медицинский массаж. Низкие цены. Выезд на дом. Тел.: 7-23-30, 8-951-601-2261.

ТРЕБУЮТСЯ

Приглашаем активных, ответственных для работы с деловыми бумагами, заявками, договорами. Тел. 8-904-371-8026.

Дополнительный доход. Обучение. Тел. 8-960-928-7572

Приглашаем на работу активных пенсионеров. Тел. 8-913-439-2779.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 11 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Зам. главного редактора В.В. ПЛИСЕНКО.

Адрес редакции издателя:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
пр. Кирова, 47б.

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net
GorodGaz@yandex.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета печатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 15.11.2011г.

Печать офсетная.
Заказ 1950
Цена в розницу - договорная.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. 28 мая 2003 г. Рег. №: ПИ 15 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, четверг, пятницу. Индекс 4915.

Тираж 4000